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                                          .است1/4مساوی5/0مجذور                      

  .جهت هم باشند،قرینه یکدیگرند. دوبردارکه هم راستا،هم اندازه وخلاف                      
 

 جملات زیر راكامل كنید.        :            
 7/0                                                                                                       ...... برابراست با  9:برابر: -                    

                                                                                                        .........برابراست با  بيايد4بيشترازدرپرتاب يک تاس احتمال اين که عدد -                    
 

 گزینه صحیح راانتخاب کنید.       ;            

                       ؟نيست :4شمارنده  دادزیرکدامیک ازاع 

 4د(                        5ج(                      94ب(                     19الف(                     

                     9+96حاصل ؟برابرباکدام گزینه است 

         17                                     57/0د(                      5ج(                      90ب(                      7الف(                     

                       ؟استکدامیک ازگزینه های زیر : – :×(-;):عبارت  حاصل 

  -96د(                   -90ج(                      10ب(                 صفرالف(                     
            

 حاصل عبارات زیررابدست آورید.        4            

                                                                                                                 =  (8- )÷ (40- )× (7-5 +6- )     9 
                                                            

                                                                                                                                        = 9- 19- : 3      9 
 

 ب م م                             یر را بدست آورید.                  بااستفاده ازتجزیه کردن ب م م وک م م  اعدادز       5            
 (10و 60=)                                                                                                                                           

 
    7/9ک م م                                                                                                                                                       

                                                                                                                                            =6010و 
     

 عبارت جبری زیر راساده کنید.-الف        6             
                                                                                                      =y 94- x 6( +y 7- x 1 )3-       9                                                          

             
ac4 - 1 bمقدارعبارت جبری   –ب  
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 میانگین دمای فصول سال شهرمان به صورت زیراست .       98           
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                                                                                    هندسه                                40 درجه       

 درجه    110               نقطه سياه مقابل به هرسوال رابه جواب صحيح آن وصل کنيد.                     :9            
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                                                                                                                                                                  9 
 

                                                                                         
                                                                                                                               5        

 
 

        
                                              9      )نوشتن فرمول حجم الزامی است(.حساب کنیدسانتیمتر را 90سانتیمتروارتفاع 3مساحت جانبی استوانه ای به شعاع        95            
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